


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Trump, Powell’ın Fed Yönetim Kurulunda kalmaya karar verirse durumunda mutlu olmayacağını ifade etti

➢ Trump, Grönland konusunda NATO ile vardığı ‘’çerçeve anlaşmasının’’ uzun vadeli bir anlaşma olacağını 

belirterek, anlaşmanın süresinin ‘’sonsuz’’ olacağını vurguladı

➢ Trump’ın açıklamalarının ardından Wall Street’in yükselişiyle Asya borsaları yaklaşık %1 arttı

➢ Nvidia CEO’su Jensen Huang’ın Davos’ta yaptığı açıklamalar, yapay zeka sektörüne yönelik iyimserliği 

artırarak küresel yarı iletken hisselerini ve borsa endekslerini tarihi zirvelere taşıdı

➢ OpenAI’ın CEO’su Altman, 50 milyar dolarlık yatırım turu için Orta Doğu’daki yatırımcılarla bir araya geldi, 

şirket yaklaşık 750 milyar ile 830 milyar dolar değerleme üzerinden fon toplamayı hedefliyor

➢ ABD’de etkili olan şiddetli soğuk hava dalgası, üretimde aksama riski ve artan ısınma talebi nedeniyle 

doğalgaz fiyatlarının 2022’den bu yana en yüksek seviyesine taşıdı

➢ Altında ralli devam ederken Goldman Sachs ons altında yıl sonu tahminini 5.400 dolara yükseltti



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17123 - 1.17523 – 1.17658

1.16613 – 1.16248 – 1.15909

EUR/USD, önceki seansta kaydettiği sınırlı kayıpların ardından 
Perşembe günü Asya saatlerinde 1,1700 civarında işlem 
görerek hafif yükseldi. Günlük grafikteki teknik görünüm, 
paritenin aşağı yönlü kanal formasyonu içinde kalmaya devam 
ettiğini ve bunun da düşüş eğiliminin sürdüğüne işaret ettiğini 
gösteriyor.
EUR/USD paritesi 50 günlük üssel hareketli ortalamanın (EMA) 
hemen üzerinde tutunurken, dokuz günlük EMA son 
dönemdeki zayıflamanın ardından yatay seyrediyor. Orta vadeli 
ortalamanın yataylaşması, trendin devamından ziyade bir 
konsolidasyona işaret ediyor. Kısa vadeli EMA’nın hâlen 50 
günlük EMA’nın altında olması nedeniyle, yukarı yönlü 
hareketin güç kazanması için alıcıların devamlılık sağlaması 
gerekiyor. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34515 - 1.34641 – 1.34793

1.33981 – 1.33700 – 1.33444

GBP/USD paritesi, Salı günü Avrupa seansının erken saatlerinde 
1,3435 seviyesine doğru yükseldi. İngiliz Sterlini (GBP), Aralık 
ayında İngiltere enflasyonunun beklentilerin üzerinde 
artmasıyla ABD Doları (USD) karşısında değer kazandı. Günün 
ilerleyen saatlerinde açıklanacak yoğun ABD makroekonomik 
veri akışı öncesinde piyasalar daha temkinli bir duruş 
sergileyebilir.
Sterlin, beklentilerin üzerinde gelen İngiltere Tüketici Fiyat 
Endeksi (TÜFE) verisinden destek buldu. Ulusal İstatistik 
Ofisi’nin Çarşamba günü açıkladığı verilere göre, manşet TÜFE 
Aralık ayında yıllık bazda %3,4 artarak Kasım’daki %3,2 
seviyesinin üzerine çıktı. Bu rakam, piyasa beklentisi olan 
%3,3’ün de üzerinde gerçekleşti. Aylık TÜFE ise Kasım’daki 
%0,2’lik düşüşün ardından Aralık ayında %0,4 yükseldi ve 
beklentilerle uyumlu geldi.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.047 – 159.463 – 159.927

158.516 – 158.208 – 157.922

Japon Yeni (JPY), Perşembe günü Asya seansında ABD doları 
karşısında bir haftanın en düşük seviyesine gerileyerek baskı 
altında kaldı. ABD Başkanı Donald Trump’ın Grönland 
konusundaki geri adımıyla küresel risk iştahının artması, 
güvenli liman varlıklara olan talebi azaltarak Yen üzerinde baskı 
oluşturdu. Buna ek olarak, Japonya’da Başbakan Sanae 
Takaichi’nin genişlemeci maliye politikalarına ilişkin endişelerle 
tahvil piyasasında yaşanan sert satışlar da JPY’yi zayıflatan 
unsurlar arasında yer aldı.
Buna karşın, Japon yetkililerin para birimindeki aşırı zayıflığı 
sınırlamak için müdahalede bulunabileceği beklentisi Yen’deki 
kayıpları sınırlayabilir. Yatırımcılar ayrıca Japonya Merkez 
Bankası’nın (BoJ) bir sonraki faiz artırımının zamanlamasına 
ilişkin daha net sinyaller almak için agresif pozisyon almaktan 
kaçınabilir.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4851 – 4880 - 4900

4806 – 4781 - 4757

Altın (XAU/USD), Perşembe günü Asya seansındaki kayıplarının 
büyük bölümünü telafi ederek 4.925 dolar civarında, gün 
genelinde yatay bir seyirle işlem görüyor. ABD Başkanı Trump’ın 
sekiz Avrupa ülkesine yönelik ek tarife tehditlerinden geri adım 
atması ve Grönland’ı güç kullanarak ele geçirme ihtimalini 
dışlaması, küresel piyasalarda risk alma iştahını artırarak 
güvenli liman olan altın üzerinde baskı yarattı.
Öte yandan, ticaret savaşı endişelerinin azalmasıyla “Amerika 
sat” işlemlerinin zayıflaması ABD dolarını destekledi. Ancak 
ABD Merkez Bankası’nın 2026 yılında iki faiz indirimi daha 
yapacağı beklentileri, doların kazançlarını sınırlarken, faiz 
getirisi olmayan altındaki düşüşün de sınırlı kalmasına yardımcı 
oldu.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

61.47 – 62.13 – 62.76

60.29 – 59.78 – 59.27

Batı Teksas türü ham petrol (WTI) fiyatı, dört günlük yükselişin 
ardından Perşembe günü Asya saatlerinde varil başına yaklaşık 
60,60 dolar seviyesinde yatay seyretti. Uluslararası Enerji 
Ajansı’nın (IEA), bu yıl küresel arzın talebi belirgin şekilde 
aşacağını yinelemesi ve ABD ham petrol stoklarının geçen hafta 
yaklaşık 3 milyon varil arttığını gösteren veriler, petrol 
fiyatlarının yükselişini sınırladı.
Bununla birlikte, jeopolitik gerilimlerin azalması enerji talebine 
yönelik aşağı yönlü riskleri azaltarak petrol fiyatlarını 
destekledi. ABD Başkanı Trump’ın, Grönland meselesi 
nedeniyle karşı çıkan Avrupa ülkelerine yönelik tarife 
uygulamalarından geri adım atacağını açıklaması da bu 
görünümü güçlendirdi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5.088 – 5.259 – 5.436

4.437 – 3.990 – 3.485

Doğal gaz için günlük grafik, yapıcı ve yükseliş yönlü bir fiyat 
hareketine işaret ediyor. Bu yapıcı fiyat hareketi, fiyatın Ağustos 
2025’te 2,50 dolar seviyesini yeniden test ettiği çanak ve kulp 
formasyonunun oluşumunda görülüyor. Ağustos 2025’ten 
sonra gelen güçlü toparlanma fiyatları daha yüksek seviyelere 
taşırken, Ocak 2026’daki düzeltme 3 dolar seviyesinde güçlü bir 
destek oluşturdu. Bu güçlü destek siyah trend çizgisi üzerinde 
izlenirken, destek bölgesinden 5 dolar bölgesine doğru 
gerçekleşen sert tepki, doğal gaz fiyatlarında kalıcı bir yükseliş 
momentumuna işaret ediyor. Bu yapıcı fiyat hareketi, 
önümüzdeki birkaç gün içinde güçlü bir rallinin yaşanabileceğini 
gösteriyor. Doğal gaz için hedef 7 dolar bölgesi olmaya devam 
ediyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24952 – 25122 - 25292

24684 – 24523 - 24365

Almanya DAX endeksi, zirveden gelen yeniden alevlenebilecek 
ticaret savaşı söylemlerine ilişkin endişeler nedeniyle 
yatırımcıların temkinli kalmasıyla Çarşamba gününü düşüşle 
tamamladı. Kapanışta, gösterge endeks yüzde 0,58 değer 
kaybetti. Stifel bir notunda, ekonomik ve siyasi elitlerin 
İsviçre’nin Davos kentinde beş gün sürecek Dünya Ekonomik 
Forumu için bir araya geldiğini, ABD’nin tarihindeki en büyük 
heyetle katıldığı söylenen forumda Başkan Trump’ın Davos’ta 
konuşmasını tamamladığını ve “Önce Amerika” mesajı 
verdiğini, bu çizgiye uymayanlar için yaptırım riski bulunduğunu 
ifade etti. Şirket haberleri tarafında, Qiagen hisseleri mavi çip 
endeksinin zirvesine çıkarak yüzde 4,85 yükseldi. Bloomberg 
News’in moleküler tanı şirketinin olası bir satış da dahil olmak 
üzere stratejik seçeneklerini değerlendirdiğini bildirmesi bu 
yükselişte etkili oldu. 

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25531 – 25699 - 25818

25224 – 25034 - 24887

ABD hisse senetleri, Başkan Trump’ın ABD ile NATO’nun 
Grönland konusunda “gelecekteki bir anlaşmanın çerçevesini 
oluşturduğunu” açıklaması ve Avrupa ülkelerine yönelik tehdit 
edilen tarifeleri geri çekmesi sonrası Çarşamba günü sert 
yükseldi. Trump’ın Truth Social üzerinden NATO Genel Sekreteri 
Mark Rutte ile Grönland ve çevresindeki Arktik bölgeye ilişkin 
bir anlaşma çerçevesine ulaşıldığını duyurmasının ardından, 
hisseler gün içindeki sınırlı kazanımlarını öğleden sonra hızla 
artırdı.
Bu paylaşım, Trump’ın Davos’taki Dünya Ekonomik Forumu’nda 
yaptığı ana konuşmada Grönland konusunda daha yumuşak bir 
ton benimsemesinin ve “derhal müzakereler” çağrısı yaparak 
Danimarka’ya ait bu bölgenin kontrolünü ele geçirmek için güç 
kullanılmayacağını söylemesinin ardından geldi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

91767 – 93682 – 95217 

88761 – 87240 – 86022

Aralık 2025 ortasından bu yana Michael Saylor’ın alım 
stratejisinde belirgin bir değişim yaşandı. Temkinli alımlarla 
başlayan süreç, milyar dolarlık büyük hamlelere dönüştü.
2025’in sonlarında Strategy’nin Bitcoin alımları, şirketin 
büyüklüğüne kıyasla görece küçük kalmış ve ortalama yaklaşık 
100 milyon dolar seviyesinde gerçekleşmişti. Ancak 2026’nın 
başlamasıyla birlikte alımların hızı keskin biçimde arttı.
11–19 Ocak tarihleri arasında Strategy ve Saylor, Bitcoin’e 
toplamda 3,3 milyar doların üzerinde yatırım yaptı.
Aralık 2025’te şirket daha küçük ve kontrollü alımlar 
gerçekleştirdi; bunlar arasında 14 Aralık’ta 0,98 milyar dolarlık 
bir alım ve 28 Aralık’ta 0,11 milyar dolarlık ek alım yer aldı.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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